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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELOWALI 

Niektóre z interpelacji radnych zgłoszonych podczas sesji 18 listopada. 

Anna Szybist – Radna interpelowała w dwóch sprawach. Pierwsza z nich 

dotyczyła wsparcia działań organizacji „Krakowski Alarm Antysmogowy”, która 

domaga się wprowadzenia darmowej komunikacji w czasie, gdy w mieście 

przekroczone są znacznie ilości szkodliwych pyłów PM 10 i PM 2,5. Radną 

interesowała także kwestia montażu dystrybutorów z torebkami na psie 

odchody. Anna Szybist w interpelacji zwróciła się do prezydenta o dokładną 

specyfikację oraz o kosztorys tej inwestycji. 

Więcej na: radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! PROBLEMY KATOLICKIEGO DOMU KULTURY 

– To miejsce założyliśmy kilkanaście lat temu, nie mając nic, wszystkie 

sprzęty, zabawki i meble wzięliśmy z domów, ten Dom Kultury jest jak 

nasze dziecko. Dlatego tak mocno nas boli, że możemy je stracić – 

mówiła dyrektorka Katolickiego Domu Kultury im. ks. kard. A.S. 

Sapiehy. O trudnej sytuacji placówki dyskutowano podczas 

wyjazdowego posiedzenia Komisji Edukacji. 

Więcej na: www.krakow.pl 

MELEKSOWY ZAWRÓT GŁOWY 

Wciąż nie wiadomo jak wyselekcjonowane zostaną meleksy, które od 1 

stycznia 2016 r. będą mogły wjeżdżać do strefy B. Sprawa jest 
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poważna, ponieważ przewoźnicy zgłosili 300 meleksów, którymi chcą 

wozić turystów, a prezydent Krakowa nakazał zmniejszyć ich liczbę do 

130. Tematowi przyjrzeli się radni na posiedzeniu Komisji 

Infrastruktury.  

Więcej na: www.krakow.pl 

OBNIŻYĆ NISKĄ EMISJĘ 

Powietrze, którym oddychają krakowianie, o ile to nie są zbyt lekkie 

słowa, nie należy do najlepszych. Wobec ostatniego kryzysu  

i wielokrotnego przekroczenia dopuszczalnych norm stężenia 

szkodliwych pyłów, Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska wysłuchała stanowiska miasta w tej sprawie.  

Więcej na: www.krakow.pl 

STRATEGIA SPOŁECZNA KRAKOWA 

Podczas posiedzenia Komisji Rodziny, Polityki Społecznej  

i Mieszkalnictwa radni opiniowali projekty uchwał związane  

z rozwiązywaniem problemów społecznych. Wszystkie projekty zostały 

zaopiniowane pozytywnie.  

Więcej na: www.krakow.pl 

UZDROWISKO DO SPRAWDZENIA 

- Nie tyle kortów tenisowych, czy pola golfowego bym sobie życzyła, 

ale pięknego i dobrego uzdrowiska – mówiła radna Teodozja 

Maliszewska. O planach na uzdrowisko w Swoszowicach dyskutowano 

podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz 

Uzdrowiskowej. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 
POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 19 listopada, czwartek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/195545,30,komunikat,meleksowy_zawrot_glowy.html
http://krakow.pl/aktualnosci/195546,30,komunikat,obnizyc_niska_emisje.html
http://krakow.pl/aktualnosci/195553,30,komunikat,strategia_spoleczna_krakowa.html
http://krakow.pl/aktualnosci/195478,30,komunikat,uzdrowisko_do_sprawdzenia.html
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AUTOKARY TURYSTYCZNE 

Radni z Komisji Promocji i Turystyki spotkają się w czwartek o godz. 

15:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni omówią zasady ruchu drogowego w Krakowie dla autokarów 

turystycznych. A także będą dyskutować na temat: transportu turystów w 

Krakowie, komunikacji miejskiej, ruchu samochodów osobowych 

przyjeżdżających turystów.  

 

KRAKÓW PEŁEN INNOWACJI 

Radni z Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych spotkają 

się w czwartek o godz. 17:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4.  

Radni wraz z zaproszonymi gośćmi będą dyskutować na temat innowacji 

społecznych a także wykorzystania nowych technologii w przetargach 

miejskich.  

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 11:00 – jubileusz 40 - lecia SP Nr 117 im. Krakowskiej Kongregacji 

Kupieckiej, ul. Kurczaba 15 (zaproszenie: Dyrektor, Grono Pedagogiczne, 

Pracownicy Szkoły wraz ze społecznością Uczniów i Rodziców) 

 

Stanisław Rachwał – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, Klatka F, III p. pok. 301-302 

 DYŻURY RADNYCH: 19 listopada, czwartek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 19 listopada, czwartek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2015 r.: 

• 2 grudnia  

• 16 grudnia 

 

 

 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

